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13 – Kurbeltrieb
1 Riementrieb instandsetzen

1.1 Keilrippenriementrieb für Servopumpe, Generator und Viskolüfter - Bautei‐
leübersicht

1 - Keilrippenriemen
❑ vor dem Ausbau Lauf‐

richtung mit Kreide oder
Filzstift kennzeichnen.
Umgekehrte Laufrich‐
tung bei einem bereits
gelaufenen Riemen
kann zur Zerstörung
führen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 29

❑ auf Verschleiß prüfen
❑ beim Einbauen auf kor‐

rekten Sitz auf den Rie‐
menscheiben achten

2 - Distanzhülse
❑ baustandsabhängig

3 - 22 Nm
4 - Generator

❑ aus- und einbauen ⇒ 
Elektrische Anlage;
Rep.-Gr.  27

5 - 45 Nm
6 - 22 Nm
7 - Halter

❑ für Generator
8 - 10 Nm
9 - 22 Nm
10 - Deckel

❑ für Umlenkrolle
11 - 22 Nm
12 - Umlenkrolle

❑ für Keilrippenriemen
13 - Umlenkrolle

❑ für Keilrippenriemen
14 - Abdeckkappe

❑ für Montageöffnung zur Zahnriemen-Spannrolle
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– Ziehen Sie den Dichtring -Pfeil- vom Halter für Servopumpe
und Ölkühler ab.

– Prüfen Sie für den weiteren Arbeitsablauf, ob sich der Befes‐
tigungsbolzen -Pfeil- im Halter für Servopumpe und Ölkühler
drehen oder verschieben lässt.

Hinweis

Lässt sich der Befestigungsbolzen nicht bewegen, muss er gän‐
gig gemacht werden.

– Drehen Sie die Schraube -T40104/7- von vorn in den Befes‐
tigungsbolzen ein.

– Halten Sie die Schraube hinten mit einem flachen Ringschlüs‐
sel -1- gegen, während Sie die Schraube -T40104/7- anzie‐
hen.

• Die Schraube -T40104/7- wird so lange angezogen, bis der
Schraubenkopf der Schraube hinten abreißt.

– Nehmen Sie den Schraubenkopf, die Scheibe und den Dicht‐
ring ab.

– Ziehen Sie den Befestigungsbolzen aus dem Halter heraus.
– Spannen Sie den Befestigungsbolzen in einen Schraubstock

und drehen Sie die Schraube -T40104/7- heraus.

Lagerbuchse vorn ausziehen:
– Setzen Sie den Innenauszieher -T40104/1- so weit in die Boh‐

rung des Halters für Servopumpe und Ölkühler ein, bis dieser
hinter der Lagerbuchse in der Bohrung greift.

– Drehen Sie den Spreizbolzen des Innenausziehers -
T40104/1- von Hand gerade so weit ein, bis dieser die Lager‐
buchse vorn sicher fassen kann.

Hinweis

Wird der Innenauszieher zu stark gespreizt, beschädigt er beim
Ausziehen die Bohrung im Halter.
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♦ Gegenhalter -10-201-

Ausbauen
– Bauen Sie das multitronic-Getriebe aus ⇒  Rep.-Gr.  37 .
– Bauen Sie die Dämpfereinheit -Pfeil- aus ⇒  Rep.-Gr.  13 .

– Kennzeichnen Sie das Schwungrad -Pfeil- zum Motor.
– Setzen Sie den Gegenhalter -10-201- zum Lösen der Schrau‐

ben ein.
– Schrauben Sie das Schwungrad ab.
Einbauen
Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, dabei ist Folgen‐
des zu beachten:
– Verwenden Sie zur Befestigung neue Schrauben.
– Setzen Sie den Gegenhalter -10-201- zum Festziehen der

Schrauben um.
– Bauen Sie die Dämpfereinheit ein ⇒  Rep.-Gr.  13 .
– Bauen Sie das Getriebe ein ⇒  Rep.-Gr.  37 .
Anzugsdrehmoment

Bauteil Nm
Schwungrad an
Kurbelwelle

Schraubenlänge 22,5 mm 60 + 90° 12) 13)

Schraubenlänge 35,0 mm 60 + 180° 12)
13)

 Schraubenlänge 43,0 mm 60 + 180° 12)
13)

12) 90° entsprechen einer Viertelumdrehung.

13) Schrauben ersetzen.

2.7 Mitnehmerscheibe aus- und einbauen -
Fahrzeuge mit Automatischem Getriebe
01V

Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Meßgeräte sowie Hilfs‐
mittel
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